MoeBa-KosayeBa, Mupuona B.

To: Boroeea, [0nus K.
Subject: RE: Masapu koneynTauyn Ne 42317 sa flocraska Ha AMarHocT4yHa cucTema Ha
perynnpally knanadk 5,6RL71-74502,04 EMERSON Fisher”

From: Boroesa, {Onun K,

Sent: Wednesday, November 6, 2019 11:41 AM

To: Moeea-Kosayesa, MypuoHa bB.

Cc: AnexcaHapos, MNnamen .; MapvHosa, Muneta T.

Subject: RE: Masaptn koHcynTauwy N2 42317 3a ,floctaBka Ha AMArHOCTMYHA cUCTEMa Ha peryavpatiiyt KnanaHm
5,6RL71-74502,04 EMERSON Fisher”

®-6242 / 06.11.2019r.

From: Office Fluld Control |mailto:ofﬁce@ﬂuld-contr_o_l.bg|
Sent: Wednesday, November 6, 2019 10:48 AM

To: Moesa-Kosayera, Myuprioxa b,
Subject: MMasapHy koHcynTauuy N2 42317 3a ,flocraska Ha AMArHOCTHHHAE CHCTEMA Ha peryhvpalwy KnanaHy
5,6RL71-74502,04 EMERSON Fisher”

Yeakaema r-xa Kosauesa,

Bbg Bph3ka c nposesenns Tenedioren pasrosop oTxocko [asapuu koncynrtaumu Ne 42317 3a ,Jloctaska Ha
AHArHOCTHYHA CHCTEMA HA peryiupalny knanasti 5,6R1L.71-74502,04 EMERSON Fisher”.
Mons na He npefoCTaBHTe cheiHaTa HH(popMaLKks HHGOpMaLHA;

1. Monena u THna no3ULEOKED/M KOHTO Ca MOHTHPAHE HA PErYTHPAIUKTE KIANAHH,

2, DBpos xnamauu KOHTO We GBAAT AUATHOCTHUMPAHH YPE3 CHCTEMATA 32 MOHHTOPHHT M AMAHOCTHKA

3. Kakea nonesa xomynnkauus e vanuiua? (manpusmep HART (revision §, 6, 7) vnn Foundation fieldbus (H1,
HSE))

4. Tuna na codtyep xoiiro ¢ nanuyen? (Field Device Manager nanpunep Honeywell PKS, Yokogawa PRM,
Emerson AMS u ap.)

5. OmepaunoHHa cHCTEMA H NAPaMeTPH Ha CbPBBPA HA KOHTO wie 6ble HHCTAHPAHA JMAFHOCTHHHATA CHCTEMA

C ysameHue,

MapruH Koctos
WHxenep npopamSu

@nywa Konrpon 004

1618 Codva, Oyn. Bpara BourcTod 31A
Ten.fdaxe: +359 2 95573588

MebGuneH: +359 88 640 1610

hitp:fifteid-control. ba!



